

娛樂

3

Sammi 如鐵人

古仔讚勁



▲古仔（左）佩服 Sammi 體魄好

鄭秀文（Sammi）與古天樂（古仔）早前遠赴香格里拉拍攝電影《高海拔之戀 II》，由於當地位處高地，空氣稀薄，二人拍攝時頗辛苦。全家都患有鼻竇炎的古仔拍攝時鼻積了水，令他頭痛欲裂，但他大讚 Sammi 體魄強勁，拍攝聲嘶力竭大哭大叫的戲時，仍應付自如，令他十分佩服。

古仔愛簡單生活

古仔在戲中的動作戲不及 Sammi 多，但有場戲講他去森林找 Sammi，他要在那裡大叫，因為空氣稀薄，他邊跑邊叫感到頭暈。拍攝期間，古仔鼻竇內積了水，要長期食藥，而身處高氣壓的地方，令他頭痛、眼痛及耳痛。當時他痛到好辛苦，雖然有藥食，但服食後又暈及嘔，所以他盡量不會食藥。

雖然辛苦，古仔表示很喜歡在香格里拉的生活，每天見到好靚的湖光山色，工作時間穩定，生活簡單，好開心。在當地拍攝完畢返港後，他發現身體好了很多，並希望將來退休後，可以過這樣的生活。古仔又笑言，現在在家只是食與瞓，夜晚六時就睡覺，未天光就起身。記者指他大把身家，現在都可以退休；古仔指不是錢的問題，現在還想工作。

Sammi 被角色感動

Sammi 表示自己去（香格里拉）之前，身體好好，但抵埗後都要適應一段時間。戲中 Sammi 要奔跑，更有不少聲嘶力竭的演出，還有一場戲要拉起在水中的古仔。她坦言拍完這些戲好邊，要花好多心力。古仔笑指 Sammi 很健康，因為圓圓都有類似的演出，但演完後像死了一樣，反而 Sammi 可以演幾次。Sammi

笑指，拍攝後都有氣喘。

由於當地天氣乾燥，Sammi 拍攝時的皮膚也不太好，但她不介意不夠靚，並接受自己在電影中的這個形象，但舞台上自己就要靚。Sammi 又指被角色對愛情的執著感動，她本身不執著，覺得愛情可以用努力去維持。之前她拍《長恨歌》時試過抽離不到患上抑鬱症，今次再拍要大哭大叫的戲，她又如何抽離呢？Sammi 表示拍這類戲時，要花很多時間投入，導演也不敢和她傾偈，但一叫 cut 自己就可以抽離。她續說，拍《長恨歌》的喊戲時，導演叫停仍收不到聲，可能因為那時自己有病，今次在處理角色方面，學習了很多。



▲ Sammi（左）及古仔在《高海拔之戀 II》

中演繹一段深刻的愛情

► Sammi 對愛情不執著



▲古仔未想退休

Baby 回應婚訊：沒有

AngelaBaby（楊穎）自二〇〇九年尾被指戀上黃曉明，到最近戀情逐漸浮面。前日有一張疑似二人的內地結婚證書流出，並被報紙大造文章，昨日 Baby 所屬的模特兒公司代她發出嚴正聲明。而她本人昨出席一項商業活動時亦嚴肅否認道：「真相只有一個，就是沒有！」

警告惡作劇網友

Baby 說：「今天網友都幫我澄清了，因為結婚證不是這個樣子的。」她反而擔心製作證書的網友，並說：「惡作劇的網友要小心，這可是偽造證書，犯法的！」至於屢傳結婚，她不以為意，並謂去年傳了很多次。問她會否覺得困擾？Baby 說：「經理人比較困擾吧。聽說她的電話被打爆了。」其經理人公司昨亦發律師聲明澄清，希望媒體引用網絡資料時應詳加查證。Baby 經理人 Kim 回應亦肯定表示，Baby 沒有結婚，是百分百沒此事。

有關聲明內容如下：「楊穎小姐並未與任何人，亦未擬與任何人締結婚約。任何所謂消息人士之資料及『證據』來源皆不真確，亦未經楊小姐本人確認。香港乃尊重言論自由之社會，傳播渠道五花八門，唯此亦令未經證實之消

息容易以訛傳訛。本公司對於任何針對別人的惡意中傷深表遺憾，亦同時呼籲大家切勿道聽途說，以及請傳媒朋友在報道前先確定所謂證據之真確性，以免誤導大眾。因應該報道及任何有關失實言論，以及該言論或行為導致之任何損失，本公司及楊小姐保留一切法律追究權利，包括向法院興訟或申請禁制令。」



► Baby 稱絕無秘婚

阿哲有信心露「蘿蔔腿」



▲阿哲下月登紅館

台灣歌手張信哲昨日在港召開記者會，公布《我，看見張信哲世界巡迴演唱會》香港站將於下月二十九、三十日在紅館舉行，並指今次有新搞作，就是將自己從未亮過相的「蘿蔔腿」公開示人！阿哲又即席向各主辦單位送贈紀念 Tee，而大會就準備了以其舞台設計為概念的蛋糕，預祝他演出順利。

投資劇團做老闆

阿哲一直想演音樂劇，去年更投資千萬台幣成立劇團。他謂：「今次演唱會的班底亦是由劇團負責，所以採用舞台劇概念，將分成五個環節，其中在《烈火情人》部分中，我會穿上鬥牛服並大跳西班牙舞，大家到時將看到我的一雙『蘿蔔腿』，這是首次曝光。新年期間自己吃得太多胖了些，所以擔心『蘿蔔』太大。（何解肯作出犧牲？）其實我信心不大，設計師亦游說了良久。自己主要是對設計師有信心才肯穿，因他奪得金鐘獎；而今次的舞台設計師曾得過金馬獎，我的劇團全是由他擔任班底，自然有信心。」

據悉，今次舞台設計以羅馬競技場為藍本，雙層高兼可以旋轉，中價門票應是最佳位置，但如想多看阿哲，就該買前排位置。有指阿哲榮升劇團老闆兼開騷，豈非賺雙份錢？他即笑謂現時仍是投資階段，老闆那一份未有錢賺。

Yo Yo 伊健冷對情人節

蒙嘉慧（Yo Yo）、金興賢、鄭子誠及蔡穎恩等昨日於消防局拍攝港台節目《火速救兵 II》。Yo Yo 表示，今次是首次演消防員。

Yo Yo 更示範消防員平日怎樣握實鐵柱滑到地面，並稱今次演出體能消耗頗大，拍攝前她上堂學引體上升，惜最終練不到。問她覺得辛苦嗎？Yo Yo 說：「會有少少危險，之後會拍一場游繩救李蘊的戲，大約有十層樓高，希望拍攝順利。」問 Yo Yo 其男友鄭伊健有叫她小心嗎？她表示，拍什麼（男友）都會叫她小心。

至於情人節怎樣慶祝？Yo Yo 稱當日不用開工，但今年有少許不同，目前已約了一班朋友一起吃中餐，因大家都知道當日很難訂位。問她有買定禮物嗎？她說：「應該不會了，我們很少慶祝節日。」二人已變成「老夫老妻」嗎？Yo Yo 笑謂不要這樣說，有時間才慶祝。

金興賢有戲癮

另外，金興賢坦言很久沒有拍戲，現時他有時間會教人打高爾夫球。問他仍有戲癮嗎？他稱有，不過無線沒有接洽過他，並說：「無線現在人才多，不需要我了。」他稱王維基有接洽自己，但未知會否成事。



▲蒙嘉慧（右二）及金興賢（左二）等演出港台節目

黎燕珊盼有永久會址

由歷屆亞姐組成的「仁美清敘」前晚舉行春茗，筵開四席，出席者計有會長黎燕珊、主席羅霖及一班歷屆亞姐，包括施綺蓮、陳綺明、王欣、韓燕等。而應屆亞姐馮雪冰、王家敏及洪利朱亦成為該會會員。

仁美已重組三年，黎燕珊透露，重組至今已籌得近四百萬元善款，悉數用於慈善上，而當晚春茗飯局由亞視高層盛品儒贊助。問到今年有何慈善計劃？阿珊笑言暫未有正式安排，但打算主辦慈善步行，希望給予其他會員學習機會。她又透露，現時最希望擁有仁美的永久會址，方便大家開會。

羅霖不再做經理人

羅霖前晚見到有新會員加入，覺得好開心，又透露仁美將於六月組團一行十多人赴哈爾濱探訪，因她們之前幫助當地一學校興建了宿舍。她道：「學校位於偏遠位置，學生上學要步行兩里路，現在有宿舍就方便好多。」

今個農曆新年，羅霖除了陪丈夫及兒子出外拜

年以及到澳門旅遊，其後她還獨自與女性朋友往新加坡玩了四天。她興奮說：「婚後都未試過這樣無牽無掛去玩，好開心，但肚臍好像吃了大了！」另外，羅霖暫無意再擔任經理人。



▲阿珊（前排右二）及羅霖（前排左三）率衆向大家拜年

李丞責劉倩婷未定婚期



▲李丞責（右）與劉倩婷情侶檔現身，甜到漏

港姐劉倩婷與男友李丞責昨以情侶檔出席新產品活動。談及下周二是西方情人節，倩婷表示當日是媽咪生日，屆時會跟她一起慶祝，並已準備好禮物。

要儲錢

但李丞責表示，兩份禮物仍在準備中，因覺羅霖好像什麼都不缺，又已將最好的送給自己，所以要精心挑選其生日禮物。倩婷聞言即說：「他對我好就可以了。」李丞責笑說那以後都不用送，二人大晒恩愛！

李丞責日前已成功求婚，他透露，求婚當日雙方家長均在場，雙方都很滿意，自覺亦覺相當圓滿。問到二人趕着結婚是否趕生小朋友？李丞責即否認，又謂快慢都有人說，實在不懂控制，總之一切婚後再算。問到婚期？他表示計過數後發現要開始努力儲錢，所以未定婚期。何不以夫妻檔賺錢？倩婷坦言有適合的都不介意，但一切隨緣。

鄺美雲嫌煩不要愛情

鄺美雲（Cally）昨在其位於中環的珠寶店內，接受王賢誌為今電視觀星台主持的節目訪問，其愛犬 Cash 陪伴在側，甚至搶去她的風頭，但 Cally 毫不介意，還喜上眉梢，皆因公司擺設的桃花盛放，甚至罕有地結出桃子，寓意珠寶店風水好。

繼續內地興學

王賢誌透露事前已將問題給 Cally 過目，而除了問及關於她的慈善工作，亦包括感情事。Cally 即笑言感情事沒什麼可以說，因自己不需要愛情，並笑道：「我好忙，時間已不夠用，未來還有一連串大型活動要搞。（這才需要愛情調劑嘛？）真的沒時間，現在生活好充實好開心，回到家只要見到 Cash 兩父子已足夠，而且我已習慣一個人生活。（沒有追求者嗎？）不覺有，亦沒時間去留意。」Cally 直言不羨慕人家一雙雙一對對，反覺得煩，因要遷就另一半；又透露剛在南昌開完政協會議返港，返港又忙於應酬飯局。她笑道：「到我這個年紀，很多朋友都娶媳婦或嫁女，加上現時多春茗，早晚都要外出吃飯。」

Cally 已在內地興建了四十四間學校，問她今年打算興建多少間？她直言不會為數字而建，是有需



▲鄺美雲（右）接受王賢誌訪問，表示有 Cash 已心足